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一学期が無事終了しました 

幼稚園が始まった頃は、毎日のように年中・年長児が年少児の乗るブランコを優しく 

押してあげる姿が見られとても微笑ましい光景でした。そんな様子もいつの間にか変化し、 

今ではしっかりと自分の足でブランコをこいで楽しんでいる年少児。日々の園生活の中で 

大きい子ども達が小さい子の面倒を見て、時には手本となり、互いに育ち合う場面が一学期 

は数多く見受けられました。この数ヶ月で心も体も大きく成長した子ども達です。 

今年度は、新型コロナウイルスの影響により、感染拡大への不安を抱えたまま一学期をスタートすることと

なってしまい、何かと手探りの園経営ではありましたが、保護者の皆様のご協力により、無事一学期を終了す

ることができましたことに感謝申し上げます。ありがとうございます。いよいよ明日から夏休みとなりますが、 

家族との触れ合いを大切に健康にお過ごしください。 

  

★七夕祭り 前日にお父さんの会のみなさんが段ボール迷路をサプライズで作ってくれました。 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

★カレーパーティ 自分たちで育てたジャガイモでカレーパーティ―を行いました 

 

 

 

 

  

★スイカを育てています 

 

 

  

 

教育目標 

―心の豊かな子どもの育成― 

 

 〇ともだちがだいすきな子ども 

 〇じぶんでかんがえてこうどうする子ども 

 〇けんこうでたくましい子ども 

 

鳥に食べられないよう

に年長さんがかかしを作

ってくれました！みんな

でスイカ割をして食べた

いね！ 

 

http://www.town.★/


🌼７月２１日（火）～８月２５日（火）まで夏季休業日です🌼 

〇夏休み中に、転居・事故・新型コロナウイルスの症状が見られる等の場合には必ず幼稚園までご連絡を 

お願いします。尚、８月１３日・１４日は預かり保育の休みに伴い、幼稚園不在となりますので、その 

際には、『役場子育て支援課』までご連絡下さい。 

              ☆三神幼稚園  ℡４５－２０５４ 

              ☆子育て支援課 ℡４２－２２３０ 

〇例年、矢吹町立幼稚園PTA連絡協議会で希望者を募り参加していた商工会の踊り流しは、今年度中止と 

なっています。 

〇７月２７日～３１日までの５日間プールを開放いたします。詳しくはお便りをご覧ください。 

 

 

    ８月の行事予定 

★５歳児展（8/3０～9/20）※大池公園ふるさとの森に年長児の絵が飾られます。ぜひお出かけ下さい 

第二学期始業式について 

   〇保育短縮（11降園）※預かり保育利用のお子さんはお弁当持参です。 

   〇持ち物…シューズ・タオル・コップ・おたよりファイル・着替え袋・みかみっこふれあいにっき 

    シールノート（年中・長）・連絡帳（年少） 

≪９月の行事予定≫ 

２６ 水 第二学期学期始業式 保育短縮（１１時降園）  

２７ 木 健康安全の日 

２８ 金 体験入園① ※令和３年度入園予定の子ども達が遊びに来ます。 

２９ 土 奉仕作業 〇詳しくはお便りをご覧ください。 

３１ 月 手作り弁当持参日 

2 水 体育遊び①（年長）〇教育ボランティアの○○さんが教えてくれます。 

３ 木 三神小合同避難訓練  

４ 金 体育遊び②（年中） 

就学時視力検査（年長） 

７ 月 健康安全の日 

防犯訓練② 

８ 火 幼小連携（３年生） 

１０ 木 歯科検診（全学年） 

１６ 水 運動会総合練習① 手作り弁当持参日 （おにぎり） 

１７ 木 運動会総合練習② 手作り弁当持参日 （おにぎり） 

２３ 水 運動会打合せ ※役員の方・おやぢ回（お父さんの会） 

２６ 土 わくわく運動会 ※２学期が始まりましたらお便りを配付します。 

体験入園②  

２８ 月 繰替休業日 

２９ 火 内科検診（全学年） 

小学生読み聞かせ 

夏の七夕茶会が行われました。 

春夏秋冬と年4回行われます。 

礼儀作法、お茶の頂き方等を学びま

す。そこで頂くお菓子も子ども達の

楽しみの一つとなっています！ 


